

五四精神、传承有我||以青春之名，向“五四”致敬

青年一代有理想、有本领、有担当，国家就有前途，民族就有希望。
我系青年学生传承五四精神，在新冠肺炎疫情防控阻击战中，争做抗疫先锋，展现青年担当。在五四青年节到来之际，他们再度唱响青春旋律，传承五四精神。以青春之名，向“五四”致敬。



音乐 1902

李岚 刘晓庆

今年是五四运动 101 周年，恰新冠肺炎疫情席卷而来，在病毒面前，我们的青年志愿者们仍然冲锋在前、不畏牺牲，为守护武汉人民、全国同胞、甚至世界各国人民

的生命健康而拼尽全力、奋不顾身。封闭在校园内的我系舞蹈毕业生同学们也通过青春洋溢的舞蹈表达了对五四精神的薪火相传。



舞蹈1601 马生兰 冯丽娜 栗晓明 佟彤

舞蹈1602 柴梦乔

舞蹈1603 刘文霞 刘梦涛

青春有我，不负韶华

一个时代的精神是青年代表的精神

一个时代的性格是青年代表的性格

在国家有难时挺身而出，在人民需要的地方默默付出，五四精神成为百年来青春力量的不竭动力。



西部计划新疆地
区志愿者舞蹈
1502高晶

以青春之名
向五四精神致敬

我们都是追梦人



舞蹈1901

5.4

宾伟 许靖苑

舞蹈1903

蔡文杰